
PACIFIC NW POSTAL HISTORY SOCIETY AUCTION
Closing FRIDAY, 10/28/2022 at 7:00 PM

NUMBER TOWN CTY DATE YEARS OP DESCRIPTION EST.

ID 1 Baker lemh 12/28/1909 1899-1973 VG cds on ppc $3.00

ID 2 Bellevue blai 6/25/1913 1880-date VG ovate duplex on cvr w/encl $2.00

ID 3 Burke shos 9/11/1916 1887-1966 VG ovate duplex on ppc $3.00

ID 4 Calder shos 12/13/1946 1916-date VG Ty F/1 4-bar on cvr $1.00

ID 5 Caldwell cany 3/30/1932 1883-date VG Mach 7 wavy lines on cvr $1.00

ID 6 Cameron nezp 8/2/1911 1881/1955 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

ID 7 Cascade vall 4/10/193? 1915-date G+ ovate duplex on pse $1.00

ID 8 Centerville bois 8/26/1939 1893-1952 VG Ty C/1 4-bar on gpc $3.00

ID 9 Chatcolet bene 12/22/1911 1909-1957 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

ID 10 Clearwater idah 2/26/1908 1872-1984 VG Doane Ty 2/2 on ppc $3.00

ID 11 Corral cama 2/17/1910 1881/1966 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

ID 12 County Line elmo 3/28/1912 1910-1913 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $25.00

ID 13 Crane wash 11/27/1915 1884/1918 VG Ty B 4-bar on ppc $25.00

ID 14 Darlington butt 5/2/1916 1902-1972 VG Ty B 4-bar on ppc $3.00

ID 15 Denver idah 6/15/1912 1892-1914 VG Ty B 4-bar on ppc w/stamp removed $4.00

ID 16 Elo vall 9/3/1909 1905-1909 VG Doane Ty 2/1 on ppc as new LKU $25.00

ID 17 Emida bene 12/25/2013 1898-1967 G++ Ty A.1 4-bar on ppc $3.00

ID 18 Enaville shos 12/22/1191? 1891/1976 G+ Ty B 4-bar on ppc $2.00

ID 19 Falk paye 1/22/1912 1910-1922 G+ Ty A/2 4-bar on ppc w/stamp removed $2.00

ID 20 Ferrell bene 8/21/1913 1902/1921 VG Doane Ty 2/2 on ppc $15.00

ID 21 Fletcher lewi 6/24/1907 1896-1910 G++ Doane Ty 3/2 on ppc as rcv upsidedown $20.00

ID 22 Garwood koot 6/28/1910 1907-1933 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

ID 23 Gifford nezp unreadable 1901-1964 G+ ovate duplex on ppc $2.00

ID 24 Gilbert clea 2/27/1914 1894/1922 VG Ty B 4-bar on ppc $15.00

ID 25 Gilmore lemh 4/21/1908 1902-1957 VG Doane Ty 2/1 as rcv on ppc overstruck by 

unreadable cnx w/Butte & S.L.City RPO killer

$3.00

ID 26 Ilo lewi 8/4/1911 1899/1920 VG Doane Ty 2/3 on ppc $5.00

ID 27 Joseph idah 6/24/1911 1905-1944 VG Doane Ty 3/1 on ppc as LKU $5.00

ID 28 Lenia boun 3/13/1912 1901-1923 VG Ty A/2 4-bar on ppc as rcv $12.00

ID 29 Mace shos 4/5/1911 1899-1922 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

ID 30 Meadows adam 5/11/1909 1883-1966 G++ Doane Ty 3/6 on ppc w/Elo Doane rcv $3.00

ID 31 Medimont koot 5/23/1909 1891-1963 G++ cds on ppc $3.00

ID 32 Mohler lewi 2/15/1911 1900-1959 VG ovate duplex on gpc $3.00

ID 33 Moravia boun 4/2/1909 1903-1943 VG Doane Ty 1/1 on ppc $5.00

ID 34
Morrow

lewi 10/6/1906 1898-1906 F cds as rcv on leather ppc w/stamp missing from 

Spokane WA

$50.00

ID 35 Ramsey koot 4/12/1908 1898-1911 VG cds w/target killer on ppc $50.00

ID 36 Roseberry vall 1/31/1910 1891-1943 VG Ty A/1 4-bar on ppc w/McCall rcv $5.00

Lots are from 9 different consignors plus some donated lots. This auction is open to active paid up members of any group affiliated with 

the Northwest Federation of Stamp Clubs. Lots will be mailed out to PNWPHS members as soon as possible with the expectation that 

payment for the lots and actual postage will be mailed back promptly.  Members of other clubs must pay for the lots before they are 

mailed.  Bids will be accepted by mail, phone or email before the above closing time and date. No scans have been made; they will be 

made as you request them at wrbeith@gmail.com or 503-880-6183. For other rules and information see final page of this auction. 

MINIMUM BID IS 1/2 ESTIMATE UNLESS OTHERWISE LISTED with $1.00 as minimum.  MB=minimum bid

IDAHO



ID 37 Samuels bonn 10/7/1945 1914-1985 VG Ty F/1 4-bar on cvr $3.00

ID 38 Slickpoo nezp 1/29/1917 1898-1926 VG Ty B 4-bar on ppc $15.00

ID 39 South Boise bois 7/12/1909 1907-1915 G++ Ty A1/4-bar on ppc; $15.00

ID 40
Southwick

nezp 4/16/1908 1888-1973 VG Doane Ty 2/2 on ppc w/Peck Doane 1/3 as rcv $3.00

ID 41 Spink vall 7/8/1911 1906-1914 VG Doane Ty 3/1 on ppc $50.00

ID 42
Squirrel

frem 3/23/1935 1900-1979 VG Ty C/2 4-bar on phil registered cvr w/pictorial 

squirrels added front & back

$4.00

ID 43
Starkey

adam 7/29/1908 1906-1943 G++ Ty A/2 4-bar or Doane Ty 3/1 on ppc; Killer 

not clear enough to tell

$5.00

ID 44
Steele

lewi 4/28/1908 1896-1923 VG Ty A/1 4-bar on ppc w/Peck Doane 1/3 as fwd $15.00

ID 45 Sweetwater nezp 12/2/1908 1903-1955 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

ID 46 Ustick ada 5/23/1912 1908-1958 VG Ty B 4-bar on ppc $3.00

ID 47
Valley

bonn 8/13/1912 1902/1923 G++ Ty B 4-bar I think on a ppc; killers aren't clear 

enough to be sure.

$12.00

ID 48 Vanwyck vall 4/23/1911 1888-1917 VG Ty A/2 4-bar on ppc $25.00

ID 49 Vollmer lewi 4/16/1910 1907-1919 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

ID 50 Winona idah 3/19/1910 1906-1945 VG Doane Ty 3/1 on ppc $6.00

MONTANA

MT 51 Armington casc 9/3/1907 1890-1957 G+ ovate duplex on ppc as rcv w/barely readable 

Belt as fwd

$3.00

MT 52 Austin l&c 1/7/1907 1901-1967 VG Doane Ty 2/1 on ppc $3.00

MT 53 Bannack beav 8/6/1908 1898-1938 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

MT 54 Bearmouth gran 1/7/1910 1892/1949 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

MT 55 Beebe cust 5/19/1911? 1890-1935 G+ Doane Ty 3/2 on ppc $4.00

MT 56 Big Sandy chou 6/26/1920 1887-date VG ovate duplex on clean cvr w/local cc $2.00

MT 57 Bozeman gall 3/24/1897 1868-date VG cds on cvr opened ruff rt $5.00

MT 58 Cascade casc 11/6/1911 1887-date VG ovate duplex on ppc $1.00

MT 59 Castle meag 8/6/1908 1887/1918 VG Doane Ty 2/3 on ppc $25.00

MT 60 Clyde Park park 4/6/1906 1887-1950 VG Doane Ty 2/2 on pse as LKU w/Bozeman flag 

as BS rcv

$5.00

MT 61 Clyde Park park 6/?/1910 1887-1950 G+ Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

MT 62 Corbin jeff 3/6/1910 1887-1943 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

MT 63 Craig l&c 9/16/1909 1888-1953 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

MT 64 Dillon beav 11/14/1886 1881-date G+ Shellen/Dunn Ty 5 on gpc $5.00

MT 65 East Scobey dani 4/22/1910 1914-1917 VG ovate duplex on ppc $25.00

MT 66 Elliston powe 10/28/1901 1884-date VG cds on cvr w/cork killer; encl. $3.00

MT 67 Fallon prai 2/10/1954 1884/date F Ty F/1 4-bar on gpc $1.00

MT 68 Floweree chou 10/22/1910 1910-1974 VG Ty A/2 4-bar on ppc as rcv; partially overstruck $3.00

MT 69 Folsom gold 11/15/1901 1890/1905 G++ cds on pse from 2nd period; reduced at right, 

staining at left, ltr encl

$40.00

MT 70 Fort Benton chou 10/22/1911 1867-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 71 Foster bigh 5/16/1909 1907-1920 VG Ty A/1 4-bar on ppc $25.00

MT 72 Frenchtown miss 3/19/1909 1868/date VG Doane Ty 2/2 on ppc $3.00

MT 73 Fromberg carb 4/19/1912 1903-date VG Ty B 4-bar on ppc $2.00

MT 74 Geraldine chou 5/25/1955 1913-date F numbered duplex on gpc $1.00

MT 75 Geyser judi 12/14/1960 1892-date VG Ty F/1 4-bar on gpc $1.00

MT 76 Glacier flat 8/22/1912 1909-1913 VG Ty A/2 4-bar on ppc $25.00

See RPO below



MT 77 Glascow vall 11/13/1910 1888-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 78 Gunton whea 10/1/1901 1896-1903 G++ cds on pse w/printed Folsom cc; reduced at 

right, slight staining left

$80.00

MT 79 Helmville powe 12/19/1921 1872-date VG Ty B 4-bar on ppc $2.00

MT 80 Henderson mine 2/6/1910 1904-1930 VG (lite) purple Doane Ty 2/1 on ppc $15.00

MT 81 Hunters 

Hotsprings

park 7/17/1915 1878-1932 VG non-std 4-bar on ppc $5.00

MT 82 Kevin tool 12/31/1919 1910-date G++ Ty B 4-bar on ppc $2.00

MT 83 Lavina gold 2/12/1909 1883-date G++ Ty A/1 4-bar on ppc $2.00

MT 84 Lincoln l&c 12/18/1916 1869/date VG Ty A/1 4-bar on ppc $2.00

MT 85 Lothrop miss 6/6/1910 1900-1913 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

MT 86 Luther carb 3/23/1912 1917-1969 VG Ty A/1 4-bar on ppc as rcv w/VG Trinidad CO 

flag as origin

$3.00

MT 87 Maiden ferg 4/20/1907 1882/1921 VG Doane Ty 2/2 on leather ppc $20.00

MT 88 Millegan casc 4/26/1905 1887-1928 F Doane Ty 2/2 on pink cvr as EKU $15.00

MT 89 Norris madi 2/2/1910 1891-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 90 Opheim vall 12/17/1913 1910-date VG Ty B 4-bar on ppc $2.00

MT 91 Osborn yell 12/21/1909 1908-1914 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $36.00

MT 92 Philipsburg gran 12/24/1910 1868-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 93 Pony madi 9/21/1905 1877-date VG ovate duplex on leather pc $2.00

MT 94 Preston fall 11/23/1909 1900/1914 VG magenta Doane Ty 2/1 on ppc $25.00

MT 95 Red Bluff madi 8/8/1887 1874-1901 VG Shellen/Dunn Ty 3 on cvr opened rough at 

right tearing into stamp

$50.00

MT 96 Red Bluff madi 8/1/1891 1874-1901 VG Blue oval on cvr, opened rough at rt affecting 

stamp & small portion of postmark

$50.00

MT 97 Roundup muss 12/30/1914 1883-date F ovate duplex on ppc $2.00

MT 98 Salesville gall 12/28/1911 1880/1927 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

MT 99 Sedan gall 3/16/1912 1891-1915 VG Doane Ty 2/2 on ppc $25.00

MT 100 Sidney rich 10/4/1910 1888-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 101 Stevensville rava 6/20/1910 1868-date VG ovate duplex on ppc $2.00

MT 102 Sunburst tool 10/30/1948 1912-date VG Ty F/1 4-bar on ppc $1.00

MT 103 Twin Bridges madi 3/30/2015 1869/date VG ovate duplex on ppc canceled twice $2.00

MT 104 West Glacier flat 6/9/1952 1949-date VG Ty F/1 4-bar on ppc $1.00

MT 105 Wolf Creek l&c 11/9/1914 1888-date G++ Ty B 4-bar on ppc $2.00

MT 106 Yates wiba 8/17/1910 1908-1920 VG Ty A/2 4-bar as rcv on ppc $15.00

MT 107 Yellowstone gall 7/11/1910 1909-1920 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

OR 108 Albany linn 8/15/1890 1871-date VG Ty 11 on cvr $15.00

OR 109 Alsea bent 5/19/1916 1871-date VG Ty B 4-bar on ppc $2.00

OR 110 Astoria clat 2/14/1959 1847-date VG FDC cnx on cvr for #1124 $1.00

OR 111 Baker bake 11/12/1917 1911-1989 F Cummins mach cnx on ppc $2.00

OR 112 Burns harn 7/4/1973 1884-date VG Ty F/2 4-bar on phil card $1.00

OR 113 Dant wasc 12/1/1950 1950-1954 VG Ty F/1 4-bar on phil cvr as FD; PM signed $15.00

OR 114 Earl doug 7/27/1910 1898-1912 VG cds on ppc w/target killer $15.00

OR 115 Elkton doug 3/1/1900 1851-date VG Ty 7; C1EN1B28 on cvr $15.00

OR 116 Eugene lane 3/31/1941 1889-date VG mach 7 wavy lines on cvr w/illus cc "The Lure 

of the Northwest"

$1.00

OR 117 Grass Valley sher 6/11/1963 1882-date VG Ty F/1 4-bar on cvr $1.00

OR 118 Hammond clat 12/25/1911 1897-date G++ Ty F/1 4-bar on ppc $1.00

See RPO below

OREGON



OR 119 Hot Lake unio 7/5/1908 1891-1958 G++ Doane Ty 3/4 on ppc; AK partial off top $3.00

OR 120 Joseph wall 12/10/1991 1880-date F Ty F/2 4-bar on #10 cvr $1.00

OR 121 Junction City lane 1880s 1872-date G+ Octogan Ty 4 on pse w/unreadable date $12.00

OR 122 Kerby RS jose 9/9/1982 1965-2009 VG Ty F/2 4-bar on cvr $3.00

OR 123 Klamath Falls klam 8/1/1940 1892-date VG mach 7 wavy lines on ppc $1.00

OR 124 Klondike sher 7/7/1913 1899-1951 G+ Doane Ty 2/2 on ppc $3.00

OR 125 Knappa clat 4/22/1908 1872-1943 G++ Ty A/1 4-bar on ppc as fwd w/unreadable 

Albert rcv

$4.00

OR 126 Lacomb linn 8/22/1910 1889-1966 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

OR 127 Lakeview lake 9/7/1906 1874-date F Doane Ty 3/14 on rppc w/Crockett CA rcv $4.00

OR 128 Lapine desc 11/25/1983 1910-date VG DRDS used as origin on cvr $1.00

OR 129 Lents mult 9/18/1908 1886-1917 VG Doane Ty 3/5 on ppc $3.00

OR 130 Lexington morr 1/16/1909 1885-1959 VG Ty A/2 4-bar on ppc $3.00

OR 131 Lexington CPO morr 3/21/1979 1959-date VG magenta Ty F-2 4-bar on cvr $1.00

OR 132 Linnton mult 3/24/1909 1889-1936 VG Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

OR 133 Logsden linc 7/3/1969 1921-1974 VG Ty F/2 4-bar on cvr $3.00

OR 134 Lonerock gill 5/13/1911 1875-1963 VG Non-std 7 vertical bar killer on ppc $4.00

OR 135 Lookingglass doug 10/31/1942 1871-1942 VG Ty C/2 4-bar on cvr $5.00

OR 136 Macleay mari 8/31/1911 1882-1939 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

OR 137 Madras jeff 12/25/1910 1902-date VG Doane Ty 3/7 on ppc $3.00

OR 138 Marial curr 10/22/1946 1903-1954 VG Ty F/1 4-bar on airmail cvr w/cachet $5.00

OR 139 Mayville gill 8/27/1908 1884-1958 G++ Doane Ty 2/3 on home rppc $4.00

OR 140 McKinley coos 10/?/1911 1897-1954 VG Ty A/2 4-bar on damaged ppc $3.00

OR 141 Mehama mari 9/21/1892 1881-1957 G++ Ty 3, double ring oval on pse $50.00

OR 142 Merrill klam 10/15/1911 1896-date VG ovate duplex on ppc $2.00

OR 143 Metolius jeff 3/31/1956 1911-1956 VG DRDS used as origin on phil card as LD $3.00

OR 144 Mikkalo gill 9/6/1915 1907-1967 G++ non-std 4-bar on ppc $4.00

OR 145 Mikkalo RS gill 7/5/1972 1967-1989 VG Ty F/2 4-bar on $3.00

OR 146 Mist colu 1/1/1910 1888-1958 VG Doane Ty 2/2 on ppc $3.00

OR 147 Mitchell whee 5/29/1973 1873-date VG Ty F/2 4-bar on phil card $1.00

OR 148 Morgan morr 1/31/1955 1906-1955 VG Ty F/1 4-bar on phil card as LD $3.00

OR 149 Moro sher 5/22/1980 1884-date F Ty F/2 4-bar on cvr $1.00

OR 150 Mosier wasc 4/7/1980 1884-date VG Ty F/2 4-bar on cvr $1.00

OR 151 Nashville linc 2/29/1932 1888-1958 VG Ty D 4-bar on cvr $3.00

OR 152 Nelscott linc 9/2/1936 1929-1965 VG Ty C/2 on ppc $3.00

OR 153 New Bridge bake 7/2/1946 1878-1967 VG Ty F/1 4-bar on cvr $3.00

OR 154 North Powder unio 4/16/1911 1868/-date VG cds w/cork killer on ppc $2.00

OR 155 Nye umat 7/8/1908 1902-1936 G++ Doane Ty 2/1 on ppc as rcv w/Pilot Rock 

Doane 2/5 as sending

$10.00

OR 156 Oak Grove clac 5/3/1910 1907-1962 VG Ty A/1 4-bar on small cvr $3.00

OR 157 Oceanlake linc 8/18/1936 1927-1965 VG Ty C/2 4-bar on gpc $3.00

OR 158 Olex gill 7/6/1914 1874-1959 G++ Ty B 4-bar on cvr w/encl. $3.00

OR 159 Ona linc 10/13/1908 1890-1920 VG Ty A/1 4-bar on ppc as rcv; origin unclear $5.00

OR 160 Oregon City clac 5/5/1955 1847-date F mach 6 wavy lines on cvr w/cachet "First mail 

delivery on new Oregon City Elevator"

$1.00

OR 161 Parkplace clac 12/15/1924 1895-1929 VG Ty A/3 4-bar on ppc $3.00

OR 162 Paulina croo 10/9/1941 1882-date VG Ty F/1 4-bar on cvr $1.00

OR 163 Pendleton umat 7/17/1890 1869-date F Ty 7.7; C1EN1B28 on pse $10.00



OR 164 Portland mult 8/21/1877 1849-date VG Ty 12, C1EA1BBR25.5 on pse w/cc $5.00

OR 165 Prairie City gran 8/24/1973 1870-date VG Ty F/2 4-bar on phil card $1.00

OR 166 Ritter gran 9/29/1981 1887-1989 VG Ty F/2 4-bar on cvr $3.00

OR 167 Saint Johns mult 12/22/1909 1873-1912 G+ ovate duplex on ppc w/stamp missing $1.00

OR 168 Salem mari 7/26/1905 1849-date F AMF flag B-14 on cvr $1.00

OR 169 Shaniko wasc 7/15/1910 1900-date G++ ovate duplex on rppc of Deschutes Rvr $3.00

OR 170 Silverton mari 12/31/1925 1955-date VG AMF flag A-14 on 2¢ red pse $3.00

OR 171 Spray whee 8/12/1969 1900-date F Ty F/2 4-bar on phil cvr $1.00

OR 172 Springfield lane 3/9/1888 1868-date VG Ty 4 on cvr; acid burn covers RI in cds $12.00

OR 173 Sublimity mari 7/20/1942 1852-date VG Ty F/1 4-bar on cvr $1.00

OR 174 Taft linc 1/8/1935 1906-1965 VG Ty E 4-bar on cvr $3.00

OR 175 Tangent linn 12/24/1910 1872-date VG Ty A/1 4-bar on ppc $2.00

OR 176 The Dalles wasc 5/26/1898 1860-date G+ Ty 18 on cvr w/cc Umatilla Hause; stamp 

missing, opened rough left

$3.00

OR 177 Thomas linn 3/28/1910 1898-1920 VG Ty A/2 4-bar on ppc as rcv w/Independence 

ovate dupleX as origin

$12.00

OR 178 Timberline Lodge clac 6/29/1941 1939-1942 VG Ty F/1 4-bar on cvr w/cowboy relay team cc $3.00

OR 179 Trail jack 8/24/1909 1893-date G++ Doane Ty 2/2 on ppc $2.00

OR 180 Tygh Valley wasc 8/18/1909 1873-date G++ Doane Ty 2/3 on ppc $3.00

OR 181 Westfall malh 8/31/1908 1889-date G++ Doane Ty 2/4 on pse opened rough rt $1.00

OR 182 Worden klam 12/31/1957 1911-1957 VG Ty F/1 4-bar on gpc as LD overstruck by 

Klamath Falls machine cnx
$3.00

OR 183 Youngs jeff 8/11/1909 1906-1913 G++ Doane Ty 3/1 on ppc $5.00

WA 184 Agate lewi 3/12/1898 1590-1901 VG cds on gpc $50.00

WA 185 Ainslie lewi 3/17/1890 1887-1897 VG Boardman Ty 1 cds on cvr opened ruff rt $50.00

WA 186 Aladdin stev 10/24/1910 1910-1924 VG Ty A/2 4-bar on ppc $12.00

WA 187 Alameda doug 7/31/1917 1907-1943 VG Ty A/1 4-bar on reg rcpt card $4.00

WA 188 Alderton WT pier 4/28/1884 1878-1964 VG Boardman Ty 2 postmaster cds on cvr opened 

ruff rt

$50.00

WA 189 Allard bent 7/31/1937 1913-1937 VG Ty C/1 4-bar on phil gpc as LD $12.00

WA 190 Argyle sanj 7/9/1907 1886-1912 G++ cds on ppc overstruck by Tacoma mach $4.00

WA 191 Arletta pier 8/6/1912 1893-1927 G+ ty B 4-bar as rcv on ppc w/RPO Spokane & 

Seattle origin

$8.00

WA 192 Artondale pier 6/17/1891 1878-1905 G++ Boardman Ty 1 on gpc as fwd $30.00

WA 193 Avon WT skag 3/9/1889 1883-1906 VG Boardman Ty 2 as rcv on back of cvr w/ Mount 

Vernon Ty 4 W-of-F; Stanwood Ty 3 W-of-F as 

origin

$20.00

WA 194 Ayer wall 7/2/1951 1951-1960 F Ty F/1 4-bar on phil cvr as FD $5.00

WA 195 Bacon gran 12/21/1914 1911-1916 G++ Ty B 4-bar on ppc $40.00

WA 196 Ballard king 4/23/1904 1889-1908 VG numbered duplex on cvr; stamp damaged $5.00

WA 197 Barneston king 12/7/1907 1901-1924 VG Ty A/2 4-bar on ppc $12.00

WA 198 Blockhouse klic 9/15/1924 1894-1930 VG 4 strikes Ty A/3 4-bar on registered cvr 

FRONT ONLY

$8.00

WA 199 Blyton whit 3/29/1910 1908-1913 VG Ty A/1 4-bar on ppc w/all writing blacked out; 

cancel very sharp

$20.00

WA 200 Breakers paci 7/20/1908 1905-1919 G++ Doane Ty 3/1 on ppc $5.00

WA 201 Brownsville kits 5/23/1928 1890-1933 VG Ty D 4-bar on greeting card size cvr $5.00

WA 202 Buckeye spok 8/27/1909 1903-1934 VG Ty A/2 4-bar on ppc $5.00

See RPO below

WASHINGTON



WA 203 Cape Horn skam 3/6/1924 1883-1942 G++ Ty C/1 4-bar on cvr rough rt $5.00

WA 204 Cathlamet WT wahk unknown 1851-date G++ Boardman Ty 3 on pse w/Chinese writing; MB 

$18

$35.00

WA 205 Center jeff 12/8/1911 1890-1919 VG Ty A/1 4-bar on ppc $5.00

WA 206 Centralia WT lewi 5/19/1880 1884-date VG Boardman Ty 1 on clean cvr $25.00

WA 207 Centralia lewi 3/22/1907 1884-date VG ovate duplex on over-all advertising cvr $10.00

WA 208 Centreville WT snoh 10/31/1871 1870-1877 VG Boardman Ty 1 on clean cvr $90.00

WA 209 Chehalis WT lewi 10/1/1889 1874-date VG Boardman Ty 9 on gpc $10.00

WA 210 Chenowith WT skam 11/20/1882 1881-1928 VG Boardman Ty 1 ms. on ragged pse opened 

roughly on right, encl.; MB $64

$125.00

WA 211 Chester spok 8/3/1908 1899-1943 VF cds as rcv on ppc $4.00

WA 212 Chico kits 9/3/1909 1889-1924 VG Doane Ty 2/1 on ppc $5.00

WA 213 Cliffdell kitt 6/25/1930 1924-1934 G+ faint Ty A/3 4-bar on cvr w/cc on back $5.00

WA 214 Columbia City king 8/22/1901 1891-1902 VG ovate duplex as rcv on back of cvr $8.00

WA 215 Corfu gran 1/3/1911 1910-1943 VG Ty B 4-bar on ppc $5.00

WA 216 Cottonwood linc 5/20/1884 1880-1884 VG Boardman Ty 1 on lightly soiled cvr; MB $64 $125.00

WA 217 Cromwell pier 3/11/1912 1903-1931 G+ partial Ty A/2 4-bar on ppc overstruck by 

Tacoma mach cnx

$5.00

WA 218 Deep Creek spok 12/29/1902 1894-1954 VG Richow Ty 2B Rte 1 on gpc $30.00

WA 219 Deep Creek Falls spok 3/13/1894 1879-1894 G++ Boardman Ty 4 statehood usage on cvr tying 

2-cent Columbian

$40.00

WA 220 Delrio doug 3/16/1928 1904-1943 VG MOB DRDS on reg rcpt card w/Alameda Ty 

C/1 4-bar on back

$5.00

WA 221 Dewatto maso 1/10/1908 1905-1928 G++ Ty A/1 4-bar on ppc overstruck by Seattle 

mach cnx

$4.00

WA 222 Dolphin sanj 10/11/1909 1908-1924 VG Ty A/2 4-bar on ppc $12.00

WA 223 Duckabush jeff 6/22/1912 1891-1926 VG Ty A/1 4-bar on ppc w/stamp missing $5.00

WA 224 Dungeness clal 12/31/1908 1892-1937 VG Doane Ty 3/5 on ppc $5.00

WA 225 Eaglecliff wahk 4/13/1906 1894-1935 VG cds on cvr opened ruff rt $5.00

WA 226 Eagle Harbor kits 9/10/1908 1907-1908 VG Ty A/1 4-bar on ppc as rcv $30.00

WA 227 East Seattle king 11/21/1906 1904-1924 VG Doane Ty 2/1 on ppc as rcv $12.00

WA 228 Echo stev 6/21/1911 1899-1921 VG Ty A/1 4-bar on ppc as fwd to Cheney $4.00

WA 229 Edgewick king 5/7/1914 1912-1919 VG Ty B 4-bar on ppc $12.00

WA 230 Eldon maso 1/14/1918 1901-1925 VG Ty B 4-bar on cvr $5.00

WA 231 Elgin pier 12/6/1934 1892-1936 G++ Ty C/1 4-bar on cvr $5.00

WA 232 Etna clar 4/11/1914 1882-1918 VG Doane Ty 3/2 on ppc $5.00

WA 233 Fairbanks whit 3/8/1911 1909-1917 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $20.00

WA 234 Fairhaven what 8/9/1895 1889-1904 G++ cds on pse as fwd to New Whatcom $16.00

WA 235 Fern Hill pier 3/19/1902 1890-1910 VG fancy cds as rcv BS on cvr from Spokane $5.00

WA 236 Fir skag 10/20/1909 1880-1932 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $3.00

WA 237 Fort Casey isla 12/2/1920 1900-1932 F Ty B 4-bar on cvr w/partial back-flap gone $5.00

WA 238 Fort Flagler jeff 10/14/1918 1900-1933 VG non-std 6-bar on cvr w.no back-flap $5.00

WA 239 Franklin WT pier 11/23/1871 1860-1875 VG Boardman Ty 1 ms on cvr w/encl; MB$23 $45.00

WA 240 Fruitland stev 6/22/19(20) 1887-1963 VG REC'D used as origin on ppc $3.00

WA 241 Fulda WT klic 5/26/1885 1877-1912 VG Boardman Ty 3 on blue cvr w/star killer $30.00

WA 242 Geer(s) linc 3/14/1890 1886-1891 G+ Boardman Ty 2 on cvr as LKU $25.00

WA 243 Godfrey stev 5/?/1909 1905-1912 VG Doane Ty 3/1 on ppc $10.00

WA 244 Goshen what 4/30/1909 1891-1918 VG Doane Ty 2/1 on ppc $5.00

WA 245 Grand Dalles klic 4/30/1932 1892-1932 VG Ty C/1 4-bar on phil cvr as LD $5.00

WA 246 Grandview yaki 10/13/1933 1906-date VG straightline cnx on cvr, very unusual $10.00



WA 247 Greenlake king 12/29/1899 1894-1901 VG cds w/target killer on cvr repaired on rt $20.00

WA 248 Hartland klic 3/26/1908 1881-1930 VG Doane Ty 2/2 on ppc $5.00

WA 249 High Point king 12/23/1943 1910-1943 VG Ty C/1 4-bar on phil gpc $5.00

WA 250 Hoh jeff 12/27/1909 1904-1934 VG Doane Ty 2/1 as rcv over Tacoma mach on 

ppc

$12.00

WA 251 Hope pier 5/9/1911 1910-1918 VG-F Ty A/2 4-bar on ppc $15.00

WA 252 Hurn thur 7/27/1909 1900-1909 G+ cds on ppc w/target killer $20.00

WA 253 Hyak kitt 8/4/1919 1919-1921 VG Ty B 4-bar on ppc during first period $20.00

WA 254 Independence thur 3/25/1933 1911-1944 VG Ty C/1 4-bar on phil cvr w/PM sig. $5.00

WA 255 Jerry asot 12/21/1912 1906-1918 G++ purple Doane Ty 3/1 on ppc $12.00

WA 256 Kane stev 3/21/1910 1907-1915 VG Ty A/1 4-bar on ppc $12.00

WA 257 Keystone adam 3/24/1912 1901-1926 G++ Ty A/2 4-bar on ppc $4.00

WA 258 klickitat klic 5/11/1910 1910-date VG early provisional cnx on rppc "The Mill" $10.00

WA 259 Lamoine doug 8/20/1907 1906-1910 G++ purple Doane Ty 3/3 on cvr $12.00

WA 260 Liberty Bond klic 3/15/1924 1918-1933 G++ Ty C/1 4-bar on cvr as rcv over Portland 

slogan mach cnx

$4.00

WA 261 Lowgap gran 12/25/1913 1906-1921 VG Ty B 4-bar on ppc $12.00

WA 262 Machias snoh 1/1/1921 1892-1943 G++ Ty B 4-bar on ppc $3.00

WA 263 Manette kits 7/23/1909 1902-1942 2 VG Ty A/2 4-bar on 2 ppc; one misspelled 

MANNETTE

$8.00

WA 264 McCormick lewi 4/19/1919 1899-1929 G++ Ty B 4-bar on ppc partially overstruck by 

Raymond year-out duplex

$10.00

WA 265 Meadowdale snoh 4/30/1938 1904-1938 VG Ty C/1 4-bar on phil gpc as LD $5.00

WA 266 Mukilteo snoh 11/25/1950 1861-date F Ty F/1 4-bar on cvr $1.00

WA 267 Napavine lewi 9/16/188? 1873-date G++ Boardman Ty 2 on gpc $35.00

WA 268 National pier 8/18/1919 1910-1957 VG distorted Ty B 4-bar on registered pse $3.00

WA 269 Nellita kits 6/9/1906 1900-1924 VG ovate duplex on pse $12.00

WA 270 Neppel gran 10/20/1939 1911-1939 VG Ty F/1 4-bar on pse, backflap missing $5.00

WA 271 New Kamilche maso 6/17/1909 1890-1931 VG Ty A/2 4-bar on ppc $4.00

WA 272 Newcastle king 9/2/1911 1894-1935 VG Doane Ty 2/1 on ppc $3.00

WA 273 Newaukum lewi 8/12/1893 1856/1907 G++ Boardman Ty 4 on gpc as LKU $50.00

WA 274 Newell isla 11/10/1903 1895-1904 VG cds w/cork killer on pse $18.00

WA 275 Northdalles klic 5/1/1932 1932-1937 F Ty C/2 4-bar on phil cvr as FD $5.00

WA 276 Northport stev 12/16/1895 1892-date VG cds on cvr w/cork killer on cvr $10.00

WA 277 Ophir okan 6/27/1908 1890-1912 VG Ty A/1 4-bar on pp overstruck by Walla Walla 

flag cnx

$20.00

WA 278 Oysterville paci 6/18/186? 1858-date VG Boardman Ty 1 ms on #10 cvr Election 

Returns

$150.00

WA 279 Ozette clal 12/3/1910 1891/1942 VG Ty A/2 4-bar on ppc $8.00

WA 280 Packard adam 7/17/1913 1911-1915 VG Ty A/2 4-bar on ppc $20.00

WA 281 Palouse whit 2/1/1904 1873/date VG RFD Richow Ty 1 Rt 2 on cvr w/cc & encl. $30.00

WA 282 Pataha City garf 3/?/1894 1887-1908 G+ faint cds on U349 Columbian entire $10.00

WA 283 Port Crescent clal 7/6/1911 1889-1915 G+ lite Ty A/2 4-bar on ppc as rcv $10.00

WA 284 Port Stanley sanj 1/9/1917 1892-1940 G++ Ty B 4-bar on cvr $3.00

WA 285 Port Williams clal 11/13/1913 1890-1919 VG Ty B 4-bar on ppc $4.00

WA 286 Prindle skam 12/31/1938 1909-1938 VG Ty C/1 4-bar on phil card as LD $5.00

WA 287 Puget thur 4/10/1909 1904-1928 VG Ty A/2 4-bar on ppc $4.00

WA 288 Puyallup WT pier 5/14/1881 1874-date VG Boardman Ty 4 on cvr w/target killer $40.00

WA 289 Quillayute clal 6/1/1906 1881/1937 F Doane Ty 2/1 on pse w/cc $5.00



WA 290 Renton king 3/30/1888 1876-date VG Boardman Ty 2 on cvr w/pair damaged 2¢ 

banknotes

$8.00

WA 291 Rockford spok 4/6/1912 1880-date VG RFD Richow Ty 11a rt 2 on ppc $8.00

WA 292 Roy WT pier 10/25/1889 1884-date VG Boardman Ty 2 on gpc of NPRR $25.00

WA 293 Salkum lewi 7/18/1887 1882-1913 VG Boardman Ty 1 LKU on cvr opened rough on rt 

into stamp, staining left; MB-$76

$150.00

WA 294 Saratoga isla 9/25/1914 1907-1927 VG Ty A/1 4-bar on cvr w/some staining $10.00

WA 295 Seatco thur 8/24/1885 1883-1888 G++ Boardman Ty 2 on cvr; WASh off bottom; MB-

$76

$150.00

WA 296 Seattle king ? 1852-date VG Wells Fargo pse w/black frank and two WF 

Seattle WT blue oval cnx

$40.00

WA 297 Sehome what 3/9/1890 1873-1892 VG Boardman Ty 7 on cvr $10.00

WA 298 Shelton maso 5/22/1906 1886-date G+ cds on over-all advertising cvr; encl; rough rt & 

some mouse nibbles left

$20.00

WA 299 Sidney kits 11/6/1891 1886-1893 G++ Boardman Ty 3 statehood usage on cvr 

w/encl

$40.00

WA 300 Sightly cowl 11/14/1910 1884-1913 VG Doane Ty 2/1 on ppc $6.00

WA 301 Spirit stev 6/23/1914 1912-1917 VG Ty B 4-bar on ppc $40.00

WA 302 Sunrise Lodge pier 8/19/1932 1931-1944 F Ty C/1 4-bar on cvr $5.00

WA 303 Swofford lewi 3/23/1909 1890-1922 VG Doane Ty 1/1 on ppc $12.00

WA 304 Table Rock skam 11/23/1909 1908-1910 VG Ty A/2 4-bar on ppc $60.00

WA 305 Tatoosh WT clal 9/27/1889 1886-1949 G++ Boardman Ty 1 on pse; 3 knwn; MB-$64 $125.00

WA 306 Taylor king 3/3/1937 1904-1944 VG Ty C/1 4-bar on cvr opened ruff left $5.00

WA 307 Tekoa whit 11/26/1889 1888-date VG Boardman Ty 2 on cvr $30.00

WA 308 Thomas king 10/10/1912 1907-1925 G++ Ty A/1 4-bar on ppc $4.00

WA 309 Toledo lewi 12/2/1889 1880-date VG Boardman Ty 4 on gpc of NPRR w/fancy killer; 

MB-$33

$65.00

WA 310 Tono thur 12/28/1910 1909-1932 G++ (light) Ty A/2 4-bar on ppc $4.00

WA 311 Traftron snoh 6/20/1904 1889-1907 G++ cds on cvr w/encl $20.00

WA 312 Tulalip snoh 2/?/1886 1865/1953 G+ Boardman Ty 2 on cvr opend roughly on rt 

cutting into stamp; weak strike

$5.00

WA 313 Turner colu 1/16/1928 1904-1934 VG Ty B 4-bar on cvr $5.00

WA 314 Two Rivers wall 3/18/1932 1905-1933 VG Ty A/3 4-bar on badly soiled pse $4.00

WA 315 Vancouver 

Barracks

clar 7/6/18?? 1884-1890 VG Boardman Ty 1 on cvr; year blank $12.00

WA 316 Vannasselt king 2/25/1908 1892-1913 VG Doane Ty 2/3 on ppc partally overstruck $4.00

WA 317 Wailepta wall 5/28/1860 1858-1862 VG Boardman Ty 1 on rebacked pse $80.00

WA 318 Waitsburgh wall ?/19/187? 1871-1893 G++ Boardman Ty 2 on cvr $5.00

WA 319 Wenas yaki 2/16/1906 1882-1934 VG cds on cvr w/minor staining $5.00

WA 320 West Seattle king 10/7/1907 1889-1908 VG Doane Ty 3/4 on ppc $4.00

WA 321 White Salmon klic 5/4/18?? 1870-date G++ Boardman Ty 2 on pse opened ruff rt $10.00

WA 322 Winesap chel 5/4/1937 1909-1944 VG Ty F/1 4-bar on cvr w/encl $5.00

WA 323 Winthrop okan 5/8/1893 1891-date VG MS cnx on registry return receipt $10.00

WA 324 Youngstown king 2/15/1907 1905-1909 VG Doane Ty 3/1 on ppc as rcv $4.00

MIL 325 Air Base CNBR of 

Moses Lake

gran 10/4/1943 1943-1944 VG DRDS on airmail pse; cc of Sgt. in 593rd Bomb 

Sqad.

$15.00

MIL 326 Excursion Inlet BR 

Seattle

AK 9/20/1943 8/16/43 to 

1/31/44

VG Senta Ty 1 DRDS on airmail pse; this cancel 

served civilan personnel while APO 984 & 727 

served military pesonnel

$10.00

MIL 327 Larson Air Force 

Base CNBR

gran 1/13/1951 1950-1951 VG DRDS on gpc; 7 month CNBR of Moses Lake 

WA

$10.00

See MILITARY and RPO below

MILITARY



MIL 328 Naval Air Sta 

Dutch Harbor

AK 1/30/1942 1941-1943 VG Senta Ty 1 4-bar on phil card; Navy Number 

151 used after 1943

$10.00

MIL 329 Navy 13031 BR isla 11/21/1945 1945-1946 VG Ty B 4-bar on mil. free ppc. Navy 13031 Br 

was NAS Whidby Island BR of Seattle WA

$20.00

RPO 330 Aberdeen & Miles 

City

1/15/1914 VG Towle 871-K-1 on ppc $5.00

RPO 331 Biggs & Shaniko 3/5/1918 F Towle 896.4-A-2 on registry dispatch rcpt w/box 

rent receipt glued to it

$15.00

RPO 332 Boise & Nampa ?/12/1910 G+ Towle 898-E-4 on ppc $3.00

RPO 333 Butte & Salt Lake 

City

9/9/1905 VG Towle 890-P-1 on ppc $7.00

RPO 334 Curlew & Spokane 2/13/1928 VG Towle 902.1-B-2 on cvr $5.00

RPO 335 Gate & Ocosta 2/7/1908 VG Towle 901.4-C-1 on pse $10.00

RPO 336 Havre & Spokane 2/3/1900 G++ Towle 869-BF-1 cvr trimmed rt w/cc $10.00

RPO 337 Helena & Portland 

WD

10/2/1886 VG Towle 892-H-1 on pse $10.00

RPO 338 Heron & Wallula 9/(3)/1885 VG Towle 892-D-1 on cvr, rough rt; w/ltr How to 

steal a land claim

$50.00

RPO 339 Kerriston & 

Tacoma

7/24/1910 VG Towle 902.1-E-1 on ppc $10.00

RPO 340 Laconner & 

Seattle

10/4/1907 G++ Towle W-16-a, steamboat, on rppc of sawmill 

& Str Fairhaven 

$15.00

RPO 341 Missoula & 

Ellensburg WD

4/14/1912 VG Towle 871-Y-1 on ppc $15.00

RPO 342 Missoula & 

Hamilton

6/4/1912 VG Towle 891.10-C-1 on ppc $16.00

RPO 343 Montecristo & 

Everett

5/31/1909 G++ Towle 905.2-A-1 on ppc $20.00

RPO 344 Rockport & 

Anacortes

4/24/1907 G++ Towle 902.4-D-2 on cvr w/cc Anacortes Hotel 

Taylor

$10.00

RPO 345 Saint Maries & Elk 

River

11/13/1923 VG Towle 905.4-A-1 on cvr $15.00

RPO 346 Seattle & Neah 

Bay SR

2/6/1910 G++ Towle W-2-b, steamboat, on ppc $15.00

RPO 347 Seattle & Taylor 2/2?/1907 G++ Towle 899.3-A-1 on ppc $10.00

RPO 348 Seattle & Union 9/17/1910 G++ Towle W-18-a, steamboat, on ppc $10.00

RPO 349 Spokane & Coulee 

City

6/18/1908 G++ Towle 906.6-D-1 on ppc $8.00

RPO 350 Spokane & 

Pendleton

7/25/1915 VG Towle 896.5-E-1 on ppc $5.00

RPO 351 Spokane & 

Tacoma

12/22/1900 VG Towle 892-Q-1 on pse w/cc $10.00

RPO 352 Spokane & 

Tacoma

8/7/1905 VG Towle 892-Z-1 on ppc overstruck by Everett 

flag as rcv

$3.00

RPO 353 Tacoma & Ashford 9/13/1907 G++ Towle 905.5-A-1 on ppc w/Ottawa rcv $12.00

RPO 354 Tacoma & Ocosta 1/5/1901 VG Towle 901.4-H-2 on cvr trimmed on rt $8.00

RPO 355 The Dalles & Bend 1/26/1924 VG Towle 896.14-A-1 on rppc of Pilot Butte Inn 

Lobby

$10.00

RPO 356 Walla Walla & 

Portland Agt.

11/23/188? VG Towle 892-E-1 on cvr rough rt $20.00

Book 357 $4.00CALIFORNIA DOANES by Richard Helbock in 1983. Great introduction that any Doane collector could use. All 

known CA Doanes listed in one spot. Writing, mostly in pencil on evey page noting which Doanes previous 

owner had. 56 page 6x9 softcover booklet. $24.95 in AddALL

RPO

BOOKS



Book 358 $10.00

Book 359 $10.00

Book 360 $20.00

Book 361 $10.00

Book 362 $12.00

Book 363 $8.00

Book 364 $6.00WESTERN POST OFFICES compiled by Richard W Helbock. This is the large 8-1/2 by 11 first edition before 

Helbock decided to do the whole United states. Easier to make notes. Soft cover 215 pages. Heavily used by 

previous owner with some edge wear and corner bends.

CATALOG OF NORTHWEST RAILWAY POST OFFICES Part I: Oregon; Donald W Smith, Compiler;  loose leaf; 

shows very little use; lists all RPOs within or at least in part of Oregon. Includes cancel types, railroad name, 

periods of use. Necessary for any Oregon RPO collector.

FLAG CANCEL ENCYCLOPEDIA by Frederick Langford, This is the small blue soft cover first edition printed in 

1955 signed by Langford and showing very little use. A great companion to the later editions like the one below.

FLAG CANCEL ENCYCLOPEDIA by Frederick Langford, This is the red hard-bound revised third edition printed 

in 1976 showing very little use. Previous owners name on fly-leaf. 117 pages.

PORTLAND AREA POSTAL HISTORY by Richard W Helbock. Documents growth of the Portland Post Office 

and all the others that have been absorbed by Portland. Mint condition. A must have for any Portland collector. 

46 pages

UNITED STATES DOANES edited by Richard W Hellbock. This is the large 8-1/2 by 11 first attempt at listing all 

the United States Doanes known. Includes type, earliest and latest recorded. Printed 1993 with 224 pages

WASHINGTON DOANES by Doug DeRoest. Privately printed in 1992 when Doug was Doane Coordinator for 

Washington. Soft cover, comb bound, 25 pages showing minimal use.


